
 

  

 

   

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 21 грудня  2023 року               Баштанка                                                    №369      

 

Про попередній розгляд проєкту 
рішення «Про  хід  виконання 
Програми розвитку молодіжної 
політики на території Баштанської ТГ 
на 2020 - 2023 роки,  затвердженої 
рішенням міської  ради  від 23 червня 
2020 року №3 та  затвердження 
Програми розвитку молодіжної 
політики на території Баштанської ТГ 
на 2024 рік 

 

 

Керуючись пунктом 1 частини 2 статті 52 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні, розглянувши проект рішення  «Про  хід  виконання 
Програми розвитку молодіжної політики на території Баштанської ТГ на 2020 - 
2023 роки,  затвердженої рішенням міської  ради  від 23 червня 2020 року №3 та  
затвердження Програми розвитку молодіжної політики на території 
Баштанської ТГ на 2024 рік», виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

Схвалити проєкт рішення «Про  хід  виконання Програми розвитку 
молодіжної політики на території Баштанської ТГ на 2020 - 2023 роки,  
затвердженої рішенням міської  ради  від 23 червня 2020 року №3 та  
затвердження Програми розвитку молодіжної політики на території 
Баштанської ТГ на 2024 рік» та винести даний проєкт на розгляд чергової сесії 
міської ради.  

 

 

Міський голова                                                             Олександр БЕРЕГОВИЙ 

 

 

 

 

 



 

ПРОЄКТ 
 

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
             Баштанка  №   сесія  восьмого скликання 

 

Про  хід  виконання Програми розвитку 
молодіжної політики на території 
Баштанської ТГ на 2020 - 2023 роки,  
затвердженої рішенням міської  ради  
від 23 червня 2020 року № 3 та  
затвердження Програми розвитку 
молодіжної політики на території 
Баштанської ТГ на 2024 рік 

    

Відповідно пункту 22 частини 1 статті 26, статті 59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію начальника відділу 
освіти, молоді  та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради 
Баштанського району Миколаївської області Коптєва О.О.  про  хід  виконання 
Програми розвитку молодіжної політики на території Баштанської ТГ на 2020 - 
2023 роки,  затвердженої рішенням міської  ради  від 23 червня 2020 року № 3 
та затвердження Програми розвитку молодіжної політики на території 
Баштанської ТГ на 2024 рік, враховуючи висновки постійних комісій міської 
ради,  міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Інформацію про  хід  виконання Програми розвитку молодіжної 
політики на території Баштанської ТГ на 2020 - 2023 роки,  затвердженої 
рішенням міської  ради  від 23 червня 2020 року № 3 та затвердження Програми 
розвитку молодіжної політики на території  Баштанської ТГ на 2024 рік,  
прийняти до відома (додаток1). 

 

2.  Затвердити в новій редакції Програму розвитку молодіжної політики 
на території Баштанської ТГ на 2024 рік (додаток2). 

  

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
міської ради з питань соціального захисту, медицини, торгівлі, побутового 
обслуговування, освіти, культури, спорту, молодіжної політики, духовності, 
законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності та етики. 
 

Міський голова                                                              Олександр БЕРЕГОВИЙ 

 



Додаток 1 

до рішення міської ради  
«____»_______2023. № 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

 про хід виконання завдань і заходів  
Програми розвитку молодіжної політики на території  

Баштанської ТГ на 2020-2023 роки (за 2020 – 2023 роки) 
 

Молодіжна громадська раду при Баштанському міському голові - є 
консультативно-дорадчим органом з питань молодіжної політики, покликаним 
сприяти взаємодії виконавчих органів місцевого самоврядування та молоді 
Баштанської міської ради, забезпечувати узгодженість дій у вирішенні питань, 
пов'язаних із життям молоді та її участю в усіх сферах життя міської ради. 

Протягом 2020 року (з липня 2020 року) при підготовці до Дня міста  та 
відзначення 100-річчя Баштанської республіки членами МР було ініційовано 
роботу щодо написання молоддю громади листів  баштанчанам 2069 року для 
подальшої їх закладки в «Капсулу часу»  та передачі  їх на зберігання  до 
музею.  

В написанні листів прийняло участь  близько 50 осіб віком від  14 до 35 
років. 

За ініціативи Благодійного Фонду «ЛАСКА», члени  МР провели акцію 
«Секретний агент», метою якої було – визначення якості  надання в громаді 
наступних послуг: 
- отримання інформації щодо переоформлення субсидії по водопостачанню; 
- отримання розрахункової книжки у відділі КП «Міськводоканал»; 
- отримання довідки про місце проживання; 
- отримання довідки про склад сім’ї; 
- отримання довідки про стан користування земельною ділянкою; 
Результати  дослідження було презентовано  керівництву Баштанської ОТГ.  

Проводилося  опитування (750 осіб) щодо проблем, які є найбільш 
актуальними для молодих людей нашої громади, віком від 14 до 35 років.  

Молодіжна громадська рада ОТГ у співпраці з БФ «ЛАСКА» провели 
дослідження щодо діяльності депутатів міської ради.  
 

У 2021 році у ході співпраці молодіжної ініціативної групи Баштанської 
територіальної громади та Міжнародної організації з міграції (МОМ) в Україні 
у рамках проєкту «Долучайся, взаємодій, створюй: активна молодь та місцева 
влада на захисті довкілля» було реалізовано проєкт «Екологічне 
перезавантаження».  

В рамках цього проєкту було проведено наступні заходи:  
- екологічні акції до Дня Довкілля,  
- зустрічі з підприємцями та молоддю,  
- заходи до Дня молоді,  
- тренінг для молоді громади «Вчимося писати проекти якісно»,  
- тренінг  «Гендерна рівність». 



Відповідно до проєкту було  придбано контейнери  для сміття для 
міських закладів загальної середньої освіти, та пластикові сміттєві баки для 
роздільного збору сміття.  

Членами молодіжної ради громади було здійснено візити в Харків, 
Херсон, Київ, Львів, Одесу з метою обміну досвідом в рамках реалізації 
екологічного проекту МОМ «Поводження з твердими побутовими відходами».  
Проводилася благодійна акція до Дня Святого Миколая. 
Онлайн захід під назвою: «Вибір професії. Проекція на майбутнє». 
        У зв’язку із частими ворожими обстрілами протягом майже 9 місяців 2022 
року, жителі громади, в основному, молодь, були змушені залишити власні 
домівки. Робота навчальних закладів громади відбувається в дистанційному 
режимі.         
       Членами Молодіжної ради у 2023 році у м. Баштанка було організовано і 
проведено культурно-мистецьку патріотичну акцію “І піснею, і словом 
наблизимо жадану перемогу”, 2 благодійні заходи,  надано допомогу в 
організації 4 благодійних ярмарків та взято участь в благодійних концертах  по 
збору коштів для ЗСУ, в результаті: 
- надано допомогу в придбанні рацій - 409 Окремій Стрілецькій Бригаді  
- передано солодощі, екіпіровка - 67 ОСБ (Запорізький напрямок) 
- придбано 2 автомобільних колеса та набір сапера  -  для  сапера Сергія Коряки 

- планшет та 2 акумулятори для дрону - 190й батальйон 123 ОБрТрО: 
- смаколики - для 123 ОБрТрО 

- спреї від комарів та кліщів- для 123 ОБрТрО 

- сонячна панель 100 ВТ (портативна сонячна батарея) – для воїнів – земляків. 
Дівчата молодіжної ради ініціювали і взяли участь у навчанні з тактичної 

медицини, яке провели військові медики в парковій зоні міста, (14 осіб).   
Зустріч з представниками «The HALO Trust» (мінна безпека),  (19 осіб). 
Творчий онлайн-конкурс до Дня матері «Я люблю тебе, мамо!»,  охоплено 90 
учасників. 

Організовано і проведено в містечку «Казка» захід до Дня Знань з 
розважальною програмою, кінотеатром під відкритим небом, охоплено близько 
300 дітей. 

Членами молодіжної ради було оформлено фотозони  під час проведення 
наступних міських заходів: благодійні ярмарки День захисту дітей,  День 
Молоді, День Знань, Відкритий турнір серед юнаків та дівчат з боротьби самбо,  

Молодіжною радою проводилося он – лайн опитування для визначення 
ключових проблем/потреб, які необхідно вирішити для  відновлення громади та 
перспектив її розвитку в майбутньому, (321респонденти).  

Члени молодіжної ради взяли участь у роботі: 
- проєкту “Молоді Амбасадор(к)и Розмаїття” ГО «Стан», м. Володимир – 

Волинський; Івано – Франківськ,  
- тематичного ворк-шопу Хата – Майстерня, (Закарпаття). 
Представники молодіжної ради є членами дорадчих органів Баштанської 
міської ради.  
 

 

 



        Підлітки та молодь закладів освіти взяли участь у : 
- 4 онлайн освітніх вебінарах «Неформальна освіта в Україні: переваги, 
недоліки, виклики», 124 особи;  
- обласному зборі лідерів та кураторів органів учнівського самоврядування 
закладів загальної середньої та позашкільної освіти «Лідерство на 
Миколаївщині. Можливості та виклики», 6 осіб; 
- тренінгах «Профілактика ВІЛ-СНІДу та інших соціально-небезпечних хвороб 
серед педагогічної та учнівської (студентської) громадськості Миколаївської 
області» в рамках  проєкту  благодійного фонду «Баварський дім, Одеса»; 
 

 

 

Начальник відділу освіти, молоді  
та спорту виконавчого комітету  
Баштанської міської ради                                                 Олександр КОПТЄВ                 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                              

                                          

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення міської ради 

_______2023 № _____ 

 

ПРОГРАМА  
                 РОЗВИТКУ  МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ НА ТЕРИТОРІЇ  

БАШТАНСЬКОЇ ТГ НА 2024 рік 

 

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Внаслідок військової агресії постраждали 40% молоді в Україні: понад 
два мільйони молодих людей стали внутрішньо переміщеними особами та ще 
близько 2 мільйонів молодих людей виїхали за кордон.  

В результаті ворожих обстрілів протягом майже 9 місяців зруйновано 
частину інфраструктури громади, жителі громади, в основному, молодь, були 
змушені залишити власні домівки.  10 % дітей та молоді знаходиться за межами 
громади: в інших регіонах України та за кордоном.  

Існує багато викликів серед молоді, починаючи з високого рівня 
тривожності та психологічно нестабільного стану молоді, як тих, хто перебуває 
в Україні так і тих, хто виїхав за кордон, низького рівня самостійності та 
життєстійкості, спроможності справлятися з тими умовами, в які вони 
потрапили. Крім того негативний вплив на молодь має нестабільна економічна 
ситуація в країні, високий рівень безробіття та міграції (внутрішньої та 
зовнішньої), зруйнована молодіжна інфраструктура та відтік кадрів, які 
працюють з молоддю, в різних областях України. Але найбільш зосереджено 
увагу на проблемі: відсутність безпечного та сприятливого середовища для 
життя, роботи та реалізації власного потенціалу молодих людей в Україні. 

Практичну роботу з молоддю та забезпечення участі молоді у житті 
громади на місцевому рівні здійснюють заклади та установи різних форм 
власності та різного підпорядкування: заклади освіти, міський будинок 
культури, клуби за місцем проживання, бібліотеки, музична школа, будинок 
дитячої та юнацької творчості, дитяча юнацька спортивна школа, громадські 
об’єднання, тощо.   

Програма розвитку молодіжної політики Баштанської міської ради (ТГ) 
на 2024 рік розроблена відповідно до Конституції України, Закону України 
«Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», 
Декларації «Про загальні засади державної молодіжної політики в Україні», 
Постанові КМУ «Про затвердження Державної цільової соціальної програми 
«Молодь України», Європейській хартії про участь молоді у місцевому і 
регіональному житті та ґрунтується на аналізі стану і проблем розвитку молоді, 
результатах виконання попередніх міських програм роботи з молоддю, 



визначає проблемні питання, окреслює цілі, завдання та комплекс заходів щодо 
їх реалізації. 

Для ефективної реалізації молодіжної політики на рівні громади важливо 
передбачити: 

• необхідну інфраструктуру молодіжної політики, у тому числі 
здійснення її організаційного та фінансового забезпечення; 

• забезпечення діяльності молодіжних центрів, просторів і 
молодіжних працівників; 

• сприяння формуванню та розвитку інститутів громадянського 
суспільства; 

• налагодження міжгалузевої та міжсекторальної взаємодії у 
молодіжній роботі; 

• здійснення оцінки ефективності молодіжної роботи на рівні 
громади (відповідно до розроблених показників) і звітування перед громадою 
про стан роботи з молоддю; 

• забезпечення умов молодіжної участі та молодіжного громадського 
контролю. 

Реалізація Програми ґрунтується на системі загальноєвропейських 
принципів, визначених у Переглянутій Європейській Хартії про участь молоді у 
місцевому та регіональному житті: відкритості, рівності можливостей та 
недискримінаційному ставленні, реалістичності Програми, дієвому та 
відповідальному підході, а також безпосередньому залученні молоді до її 
виконання. 

Згідно з Резолюцією про молодіжну роботу Ради Європи, молодіжна 
робота базується на неформальній освіті, проводиться поза межами формальної 
освіти. 

Ефективність реалізації програми залежить від єдності та 
координованості дій місцевого самоврядування і молодіжного представництва. 

.   

 

РОЗДІЛ  ІІ. СТРАТЕГІЧНЕ БАЧЕННЯ РОЗВИТКУ  МОЛОДІЖНОЇ 
ПОЛІТИКИ, МЕТА ТА ПРІОРИТЕТИ ПРОГРАМИ  
 

Стратегічне бачення майбутнього Баштанської ТГ:  
Сприяння сталому розвитку молодіжної політики через постійний аналіз 

ситуації в громаді, регіоні і Україні, підтримка молоді та їхніх ініціатив, 
розвитку рівноправного партнерства між молоддю громади, місцевою владою 
та іншими секторами суспільства всередині громади, так і за її межами, на 
основі принципів відкритості, прозорості, професійності та ефективності. 

 

Метою Програми є створення належних умов для самореалізації та 
всебічного творчого розвитку кожної молодої людини, реалізації інноваційного 
потенціалу молоді у всіх сферах суспільного життя, формування її 
громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості, активного 



залучення до суспільно-громадського життя міста громади, з урахуванням 
вікових, індивідуальних, соціальних, творчих, інтелектуальних потреб та 
запитів шляхом підтримки та розвитку пріоритетних напрямків та актуальних 
для молоді форм та форматів роботи. 

Програма передбачає концентрацію зусиль на таких пріоритетних 
напрямах: 
Пріоритет 1. Формування активних соціальних та громадянських 
компетентностей : 
-  утвердження патріотичної свідомості та активної громадянської позиції 
молоді; 
-   виховання у молоді почуття особистої та національної гідності; 
-  популяризація національної культури;  

-  популяризація волонтерського руху як форми залучення молоді до суспільно 
значущої діяльності; 
Пріоритет 2. Підвищення привабливості громади для молоді: 
-  облаштування сучасної молодіжної інфраструктури в громаді; 
-  впровадження  інноваційних методів та форм організації дозвілля молоді; 
Пріоритет 3. Економічна конкурентоздатність молоді, інтеграція молоді на 
ринок праці, розвиток неформальної освіти, пропаганда здорового способу 
життя: 

- сприяння розвитку молодіжного підприємництва, самозайнятості та 
ефективного просування молодих людей у підприємницькому середовищі;  
- розвиток неформальної освіти і вторинної зайнятості;  
- здійснення заходів, спрямованих на набуття молодими людьми знань, 
навичок, що сприятимуть соціальній та професійній компетенції молоді поза 
системою освіти; 

-  формуванню мотивації до навчання впродовж життя. 

 

РОЗДІЛ  ІІІ. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГАМИ 

Фінансове забезпечення реалізації Програми здійснюватиметься за рахунок: 
 коштів місцевого бюджету; 
 коштів Державного фонду регіонального розвитку; 
 субвенцій, інших трансфертів з державного бюджету місцевим 

бюджетам; 
 міжнародної технічної допомоги; 
 коштів міжнародних фінансових організацій; 
 коштів інвесторів; 
Обсяги видатків місцевого бюджету на виконання Програми щорічно 

визначаються у межах кошторисних бюджетних призначень на відповідні роки.  
 

РОЗДІЛ  ІV. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Очікуваними результатами виконання Програми є:  



- збільшення кількості молоді, залученої до розробки, організації, участі у 
заходах та проектах, спрямованих на національно-патріотичне виховання та 
підвищення рівня громадянської свідомості молоді;  
-  урізноманітнення та запровадження нових форми роботи з молоддю;   

- збільшення чисельності молоді охопленої всіма видами культурних, 
правозахисних, просвітницьких та інших заходів; 
- збільшення чисельності молоді, залученої до популяризації та утвердження 
здорового і безпечного способу життя та культури здоров’я; 
- розвиток існуючих та створення нових інфраструктурних об’єктів з метою 
створення належних умов для всебічного розвитку молоді; 
- забезпечення надання підтримки молоді у працевлаштуванні та сприяння 

створенню для неї нових робочих місць; 
- підвищення рівня залучення молоді до волонтерства як форми суспільно 
значущої діяльності вторинної зайнятості; 
-  підвищення рівня активності молоді в населених пунктах громади; 

-  створення  умов для розвитку творчого потенціалу молоді. 
 

РОЗДІЛ  VII. ВПРОВАДЖЕННЯ, МОНІТОРИНГ ТА ПЕРЕГЛЯД 
ПРОГРАМИ 

Для реалізації Програми розвитку молодіжної політики на території 
Баштанської ТГ на 2024 рік використовує План заходів із реалізації Програми 

на 2024 рік. року, який є невід’ємною частиною Програми (додаток ). 
Основним інструментом контролю за досягненням результатів по 

кожному напряму та пріоритетами діяльності організації служить Система 
моніторингу та оцінки, якою визначено показники моніторингу  ефективності 
реалізації Програми. Для визначення необхідності коригування документу 
щорічно проводитиметься аналіз ефективності дії Програми, виходячи з 
фактичних показників індикаторів.  

Щороку хід виконання Програми подається на розгляд виконавчого 
комітету та сесії Баштанської міської ради.  
 
 

Орієнтовані обсяги та джерела фінансування Програми розвитку молодіжної 
політики на території Баштанської ТГ на 2024 рік 

Джерела 
фінансування 

Обсяг 
фінансування 

2024 

Місцевий 
бюджет (тис.грн.) 89.0 

     89.0 

 

 

 

Міський голова                                                                 Олександр БЕРЕГОВИЙ 

                

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                                                             Додаток  
до Програми 

План завдань і заходів Програми  
розвитку молодіжної політики на території Баштанської ТГ на 2024 рік 

Завдання Заходи Відповідальний 
виконавець 

Джерела 
фінансування       
(тис.грн) 
 

Роки 

   2024 

Результативний 
показник 

Пріоритет 1. Формування активних соціальних та громадянських компетентностей 

1.1. Підвищення рівня 
правових знань, 
правової культури та 
поведінки молоді, 
утвердження 
громадянської 
свідомості молоді 

1.1.1. Проведення 
тренінгів, акцій, 
конкурсів, вікторин, 
брейн-рингів з 
підвищення рівня 
правових знань, 
правової культури  
дівчат та хлопців, 
молодих жінок та 
чоловіків 

Відділ освіти, 
молоді та спорту 
виконавчого 
комітету 
Баштанської 
міської ради, 

ініціативні 
групи, 
громадські  
об’єднання (за 
згодою) 

Місцевий бюджет 
та інші джерела 
фінансування, не 
заборонені чинним 
законодавством  

  1.0 

 

Кількість заходів, 
кількість осіб -учасників 
(ч/ж). 

1.2. Розвиток 
громадської 
активності молоді  

1.2.1.  Інформування 
про можливості участі 
молоді в 
волонтерських 
проєктах, залучення 
молодих жінок та 
чоловіків до участі у 
волонтерських 
проектах 

Відділ освіти, 
молоді та спорту 
виконавчого 
комітету 
Баштанської 
міської ради  

Місцевий бюджет 
та інші джерела 
фінансування, не 
заборонені чинним 
законодавством 

- 

 

 

Кількість публікацій в 
соц. мережах, кількість 
чоловіків та жінок, які 
взяли участь у заходах 



1.2.2. Підтримка 
діяльності 
консультативно-

дорадчого органу 
Молодіжної ради при 
Баштанській міській 
раді 

Відділ освіти, 
молоді та спорту 
виконавчого 
комітету 
Баштанської 
міської ради 

Місцевий бюджет 
та інші джерела 
фінансування, не 
заборонені чинним 
законодавством 

- Кількість проведених 
заходів МР, кількість 
питань, ініційованих МР 

1.2.3. Залучення 
молоді до стажування 
в органах місцевого 
самоврядування та 
роботи в дорадчих 
органах місцевого 
самоврядування 

Відділ освіти, 
молоді та спорту 
виконавчого 
комітету 
Баштанської 
міської ради 

Місцевий бюджет 
та інші джерела 
фінансування, не 
заборонені чинним 
законодавством 

- Кількість осіб, які 
стажувалися, які є 
членами дорадчих органів 
громпди 

1.2.4. Проведення 
опитування  щодо 
інтересів, цінностей та 
потреб молоді і 
пріоритетів 
молодіжної політики 

Відділ освіти, 
молоді та спорту 
виконавчого 
комітету 
Баштанської 
міської ради, 
члени 
молодіжної 
ради, ініціативні 
групи, 
громадські  
об’єднання (за 
згодою) 

Місцевий бюджет 
та інші джерела 
фінансування, не 
заборонені чинним 
законодавством 

3.0 

 

Кількість опитувань. 
Кількість осіб, що взяли 
участь у опитуванні 



1.2.5. Сприяти 
започаткуванню та 
проведенню 
мотиваційних 
зустрічей з успішними 
людьми та 
бізнесменами 

Відділ освіти, 
молоді та спорту 
виконавчого 
комітету 
Баштанської 
міської ради, 
громадські  
об’єднання (за 
згодою) 

Місцевий бюджет 
та інші джерела 
фінансування, не 
заборонені чинним 
законодавством 

5.0 Кількість зустрічей. 
Кількість учасників 

 

 

 

ВСЬОГО:    9.0  

Пріоритет 2. Підвищення привабливості громади для молоді 

2.1.  Впровадження 
нових форм 
організації 
змістовного дозвілля 

2.1.1. Впровадження 
нових творчих 
конкурсів, фестивалів 
та інших заходів, що 
ініційовані молоддю 
та молодіжними 
громадськими 
організаціями 

Відділ освіти, 
молоді та спорту 
виконавчого 
комітету 
Баштанської 
міської ради, 
молодіжна рада, 
громадські 
об’єднання (за 
згодою) 
 

Місцевий бюджет 
та інші джерела 
фінансування, не 
заборонені чинним 
законодавством 

10.0 

 

Кількість заходів, 
кількість дівчат та 
хлопців, які прийняли 
участь 

 2.1.2. Забезпечення 
організації та 
проведення  заходів з 
нагоди святкування 
Дня молоді, Дня 
студента, Різдвяних   

Відділ освіти, 
молоді та спорту 
виконавчого 
комітету 
Баштанської 
міської ради, 

Місцевий бюджет 
та інші джерела 
фінансування, не 
заборонені чинним 
законодавством 

10.0 

 

 

Кількість заходів,  осіб (у 
т.ч. жінок), які відвідали 
захід 



та інших свят молодіжна рада 

 

 2.1.3. Розвиток мережі 
молодіжних  центрів з 
метою організації 
дозвілля, культурного 
відпочинку та 
естетичного 
виховання дітей, 
підлітків і молоді 

Відділ освіти, 
молоді та спорту 
виконавчого 
комітету 
Баштанської 
міської ради,  
громадські 
об’єднання (за 
згодою) 

Місцевий бюджет 
та інші джерела 
фінансування, не 
заборонені чинним 
законодавством 

50.0 

 

Кількість відкритих 
закладів за населеними 
пунктами 

 2.1.4. Сприяння участі 
молоді у заходах щодо 
обміну досвідом, та 
інтеграції молоді у 
світову спільноту 

Відділ освіти, 
молоді та спорту 
виконавчого 
комітету 
Баштанської 
міської ради,  
громадські 
об’єднання (за 
згодою) 

Місцевий бюджет 
та інші джерела 
фінансування, не 
заборонені чинним 
законодавством 

 Кількість заходів,  осіб 
(жінок/чоловіків), які 
відвідали заходи 

ВСЬОГО:    70.0  

Пріоритет 3. Економічна конкурентоздатність молоді, інтеграція молоді на ринок праці, розвиток неформальної освіти, 
пропаганда здорового способу життя 



3.1.Розвиток навичок, 
що сприятимуть 
соціальній та 
професійній 
компетенції молоді, 
формуванню 
мотивації до 
навчання впродовж 
життя, пропаганда 
здорового способу 
життя 

3.1.1. Проведення 
заходів, спрямованих 
на розвиток 
неформальної освіти 
та організацію 
навчання молоді поза 
системою освіти; 
організація навчань 
on-line різної 
спрямованості  

Відділ освіти, 
молоді та спорту 
виконавчого 
комітету 
Баштанської 
міської ради, 
громадські 
об’єднання (за 
згодою) 

Місцевий бюджет 
та інші джерела 
фінансування, не 
заборонені чинним 
законодавством 

- 

 

Кількість заходів, 
кількість хлопців та 
дівчат, які беруть участь у 
заходах, кількість 
проведених навчань on-

line 

 3.1.2. Проведення 
заходів з питань 
профорієнтації: 
тренінги, конкурси, 
зустрічі з підприєм-

цями, інформування 
про різні види підпри-

ємництва для молоді 

Відділ освіти, 
молоді та спорту 
виконавчого ко-

мітету Баштан-

ської міської 
ради, громадські 
об’єднання (за 
згодою) 

Місцевий бюджет 
та інші джерела 
фінансування, не 
заборонені чинним 
законодавством 

5.0 

 

 

Кількість заходів, 
кількість хлопців та 
дівчат, які беруть участь у 
заходах 

 3.1.3. Проведення 
інформаційно-

просвітницьких 
заходів з питань 
гендерної рівності для 
хлопців та дівчат 

Відділ освіти, 
молоді та спорту 
виконавчого ко-

мітету Баштан-

ської міської 
ради, громадські 
об’єднання (за 
згодою) 

Місцевий бюджет 
та інші джерела 
фінансування, не 
заборонені чинним 
законодавством 

2.0 Кількість заходів, 
кількість хлопців та 
дівчат, які беруть участь у 
заходах 



 3.1.4. Проведення 
заходів, спрямованих 
на розширення знань з 
безпеки 
життєдіяльності, 
формування здорового 
способу життя 

Відділ освіти, 
молоді та спорту 
виконавчого ко-

мітету Баштан-

ської міської 
ради, громадські 
об’єднання (за 
згодою) 

Місцевий бюджет 
та інші джерела 
фінансування, не 
заборонені чинним 
законодавством 

3.0 

 

Кількість чоловіків/жінок, 
що охоплено заходами 

ВСЬОГО:    10.0  

ВСЬОГО  
ЗА ПРОГРАМОЮ: 

   89.0  

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

                                         

 
 


